

82岁老人骂昏长春一公交司机

乘客称实在太难听 老人承认错误道歉

20日6时45分许,长春市开运街与大兴路交会处附近,一辆119路公交车停在了西解放立交桥上,司机昏倒在车内。乘客徐女士说:“司机是被气昏的,一个80多岁老翁上车就骂他,骂了两站地,实在是太难听了。”

公交司机被乘客骂了两站地

事发时,徐女士乘坐这辆119路公交车上班,车辆沿开运街由南向北行驶到华侨新村站点时,一名80多岁老人上了车,上车后,就开始骂司机,还很难听。徐女士说:“当时,站点停了一辆大客车,司机就把车停后边了,老人好像是因为这事骂人的,说什么不进站点,让他走这么远之类的话。”

据徐女士介绍,开始时,公交车司机并没有说话,后来老人越

骂越难听,司机就说:“您都那么大岁数了,别再骂了,谁都有爸妈。”乘客们也都在一旁劝说。不过,老人不仅没有停下,反而越骂越来劲,也越来越难听。

过了开运街站点,公交车驶上立交桥,眼看到达大兴路站点,这名老人的骂声还没有停。这时,公交车突然停下,司机站了起来,徐女士说:“脸色很难看,然后就昏倒了,大伙赶紧帮忙。”有的扶头部、有的掐人中

……还有人拨打电话报了警。

徐女士说:“看到司机昏倒了,老人才不骂了。我用司机电话,帮着联系了车队,后来110、120都来了,司机也被送到了医院。”

徐女士说,事发后,很多乘客都留下了电话号码,愿意为司机作证,还有3名乘客去了派出所当面作证,老人也被民警带走调查。徐女士:“司机真的挺好的,老人那么骂他,他都没有和老人吵。”



司机感到不适后停车

20日10时30分许,记者联系上了当事司机祝江,交谈中,他说仍感到胸口发闷,身上冒虚汗。他说:“如果我有错,乘客打我、骂我都行,什么错都没有,他还不不停地骂,特别难听,我也是被气坏了,实在受不了了。”

祝江说,当时,华侨新村站点处停着一辆大客车、一辆轿车,他进不了站点,就把公交车停在轿车后边,等乘客上下车

后,关上车门发动,左转弯准备进入行车道。这时,有人不停拍打车门,见还有乘客后,他就打开了车门,没想到上车后,这名老人就不停地骂他。

他说:“当时,门前已经没人了,老人是从车后边过来的,根本看不见。上车后,他说不等他,不停地骂,挺难听的,我就说‘您都那么大岁数了,别再骂了,谁都有爸妈’,没想到他骂得更厉害

了,那么多乘客劝也不行。”

在老人不断的骂声中,车辆行驶至西解放立交桥下桥方向时,祝江感到胸口非常难受。为防止发生意外,他就赶紧把车靠边停下,起身准备劝说老人不要再骂。这时,他忽然觉得非常难受,身体一直哆嗦,随即就昏倒在车内。他说:“当时,我真是被气坏了,多亏那么多好心的乘客帮忙,谢谢大家。”

82岁老人承认错误道歉

20日,接到乘客电话后,长春公交集团西昌公司119路公交车副队长刘世永赶到了现场,对这件事进行了处理。他说:“司机是受了委屈,但他这种做法是对的,我们是为乘客服务的,就不能与乘客发生争执。”据其介绍,祝江不到40岁,身体不错,很健康,平时和同事们相处很好,性格有些内向,不喜欢说话,工作上也是非常认真肯干。这次,发生了这件事,车队也很担心,

经过医生检查,祝江并无大碍,他这才放下心,并让祝江回家休息,等身体养好后再来上班。刘世永说:“我们也没有委屈奖,车队已经把这件事反映给公司,为他申请委屈奖。”

事发后,民警对这事进行了处理,老人已经82岁了,也认识到了自己的错误,并向祝江道了歉。得到祝江的谅解后,老人回了家。

(新文化报)

粤一25岁小伙脑死亡 捐出所有器官帮助他人

广东省台山市的一名25岁的小伙子,15日遭遇车祸,19日被医院认定脑死亡。目前,经家人一致同意,这名小伙子的所有器官将捐献。家人希望能够换来他人幸福。

小胜是台山市都伏镇南阳村人,9月15日,祭拜完爷爷的小胜在回家的途中遭遇了飞来横祸。在一个十字路口,小胜所骑的摩托车与横向而来的中巴相撞,压在车下的小胜顿时鲜血淋漓,在被紧急送往台山市中医院后,诊断发现严重的脑出血。

由于大量出血,为了挽救生命,小胜一天的耗血量达到了台山市中医院一周的急救用血。但无奈伤势过重和血源不足,19日中秋节当天,被判定脑死亡。

接到这个消息,小胜的母亲顿时晕厥过去,父亲在悲痛

之余想起此前媒体曾报道过器官捐献,便主动提出要将小胜的所有器官捐出,并得到了全家人的一致同意,“爸爸说,能帮到别人就帮一下,希望一个家庭的不幸能够换来其他家庭的幸福。”小胜的大姐说,希望通过这种方式,让弟弟以另外一种形式活在这个世界上,给父母一个安慰。

据小胜的大姐介绍,小胜一家人在经济上并不宽裕。自己目前在澳门打工,收入微薄,小胜的二姐在东莞照顾年幼的孩子,父母则均在广州,父亲打零工,母亲在超市当售货员,两

老月收入不过4000元。

小胜自己三个月前曾在广州做商场销售,但因为生活拮据,无奈回乡务工,也没留下什么积蓄。但为了救治小胜,这一贫寒的家庭已经花光了8万元的积蓄,并且仍然欠着3万多元的医疗费。

19日下午,小胜由台山市中医院转院至广州军区广州总医院,并于20日上午进行了脑死亡的确认,21日凌晨为其进行了器官摘除手术。

目前,小胜的眼角膜已经确定供给广州军区广州总医院的受者,双肺由于省内没有合适的受体,将捐至无锡市第一人民医院的受者,该院相关负责人已于20日晚飞抵广州。而其余如肝、肾等脏器的接受者也将通过中国器官分配与共享系统决定。

(新华社)

浙江浦江试水不合格党员退出机制 一中共党员摆摊算命被清退出党

浙江浦江试水不合格党员退出机制,日前公布首批评定结果:有430名党员被亮“黄牌”限期整改,另有55名不合格党员被劝退和除名。

浦江县委镇薛下庄村党员薛某,长期摆摊算命,外界号称“薛半仙”。过去,该村党支部明

知道他参与迷信活动,但怕得罪人一直没有对其进行处置。这次,“薛半仙”被镇党委清退出党。据介绍,浦江县委对被亮“黄牌”的430名党员,通过举办整改提升培训班,进行为期半年或一年的限期改正。

(新华)

福建省漳州加大超生处罚力度 民众举报富人超生奖万元

日前,漳州市正式出台《漳州市依法加大名人富人超生的社会抚养费征收力度实施方案》(以下简称“《方案》”)。

漳州市人口和计划生育委员会法制科工作人员表示,文件出台后,富人违规超生,社会抚养费征收金额上不封顶。

《方案》鼓励群众积极参与

举报,对举报名人富人违规生育的,一经查实,每例由所在县(市、区)、开发区、投资区奖励1万元。

漳州市各级有关部门将对本辖区内超生的名人富人进行全面摸排;对个人实际收入比当地人平均水平高2倍以上的对象和人大代表、政协委员以及各企业老板等名人的生育情况进行排查。(北京晨报)

重庆现用“烟头烫人”扒窃团伙 该案嫌疑人已被警方采取刑事强制措施

现在,有些不法分子居然专门在集市用“烟头烫人”的方式来扒窃——重庆璧山县警方近日打掉一个扒窃犯罪团伙,他们故意用烟头把路人烫伤,趁乱扒窃手机、钱包,作案屡屡得手。

今年5月,重庆璧山县来凤派出所接到报案:一名学生在上学路上被人用烟头烫了一下,对方主动上前帮拍打烟灰,赔礼道歉。事后,这名学生发现手机不翼而飞。此后,民警发现连续几起扒窃案都有类似特征,受害人都曾被香烟烫伤,作案者很可能是一个团伙。

经过几个月侦查,警方掌握了这一犯罪嫌疑团伙的活动规律。前不久,当该团伙正在集市上对一名70岁的老人作案时,埋伏在一旁的民警突然出现,将三名嫌疑人成功抓获。

经审讯,该团伙三人交代了专门在农村赶集人流较多时,针对单身女性、老人、学生实施扒窃的事实。他们分工明确:一人观察指挥作案,一人专门用烟头烫人,转移路人注意力,一人实施扒窃。

目前,该案嫌疑人已被警方采取刑事强制措施。(新华社)

小伙房展会上 遛螃蟹 讽刺高房价横行

9月19日,一位小伙子用绳子牵了好几只螃蟹出现在南京秋季房展会上,螃蟹壳上贴有“高地价”“高房价”字样,寓意高房价和高地价“横行”。他说,像他这样的年轻人在主城买房已遥不可及,所以才产生了到房展会上控诉高房价的想法。(扬子晚报)

